



Задержан третий обвиняемый в посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов в Солнечногорском районе Московской области в ноябре 2014 года

3 июля 2015 года при попытке незаконно пересечь границу Российской Федерации и Республики Абхазии сотрудниками пограничной службы был задержан третий обвиняемый в посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов в Солнечногорском районе Московской области в ноябре 2014 года.

Ранее сообщалось, что около 1 часа ночи 3 ноября 2014 года на обочине одного из участков автомобильной дороги М1 Россия – Перепечино был обнаружен автомобиль ДПС ГИБДД ОМВД России по Солнечногорскому району, внутри которого находились тела двух его сотрудников с огнестрельными ранениями. По «горячим следам» удалось установить и задержать двух мужчин, причастных к совершению преступлений, третьему удалось скрыться.

К настоящему времени следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области двоим уже предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

Следствием установлено, что сотрудники ДПС находились на своем маршруте патрулирования. При составлении протокола о совершении одним из обвиняемых административного правонарушения, полицейские подверглись нападению и были убиты.

В ближайшее время задержанный будет этапирован из города Сочи и доставлен в Московский регион для помещения в следственный изолятор, поскольку ранее судом в отношении него заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и вынесено постановление о привлечении его в качестве обвиняемого.

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953749>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
